

Το δάσος και η ανάπτυξή του μέσω του προγράμματος “Πράσινη Ιδέα”

Σε ενίσχυση των προσπάθειών που καταβάλετε για την ανάπτυξη και προστασία των δασών, το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιδρύματος **‘ΝΙΚΟΛΑΟΣ .Γ.ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ’** σκέφθηκε και σας προτείνει την πρώτη και μοναδική ιδέα στη χώρα μας καθιέρωσης εθίμου δενδροφύτευσης, μέσω του προγράμματός του **‘Πράσινη Ιδέα’**.

Το πρόγραμμα αυτό ενεργούς ευαισθητοποίησης Ελλήνων και ξένων γύρω από το πράσινο, σκοπό έχει να προσφέρει στον καθένα μας την δυνατότητα και την ευκαιρία να εκδηλώσει και να προσωποποιήσει το ενδιαφέρον του για το δάσος, παίρνοντας μέρος σε οργανωμένες δενδροφυτεύσεις.

Συγκεκριμένα, όταν κάποιος θέλει να ευχηθεί σε φίλους, σε γιορτές ή σε ανάλογες κοινωνικές εκδηλώσεις (εγκαίνια, γάμους, γεννήσεις, δωρεές, κ.λ.π.) θα μπορεί αντί να προσφέρει λουλούδια, όπως μέχρι σήμερα έκανε, να φυτεύει ένα ή και περισσότερα δένδρα βάσει κάποιου χρηματικού ποσού που θα ορισθεί.

Ο φορέας, στη περίπτωση αυτή το Ίδρυμα μας, με την συνεννόηση, στήριξη και εποπτεία του Υπουργείου Γεωργίας, θα φυτεύει τα δένδρα σε αναδασωτές περιοχές με μία μεταλλική πινακίδα στο κορμό τους, όπου θα αναφέρεται το όνομα που δέχεται τις ευχές και το όνομα του δωρητή. Στη συνέχεια θα στέλνει ενημέρωση (κάτι σαν σχεδιάγραμμα) που θα πληροφορεί τον παραλήπτη και τον δωρητή για το ακριβές σημείο φύτευσης των δένδρων, ώστε να μπορούν να επισκέπτονται την περιοχή για να δουν το ή τα δένδρα με το όνομα τους.

Επίσης θα υπάρχουν και κάποιες διακρίσεις για τούς δωρητές, με την μορφή βραβείων και μεταλλίων (χάλκινο, ασημένιο, κ.λ.π.), που το καθένα θα εκφράζει ένα ορισμένο αριθμό φυτεμένων δένδρων καθώς επίσης θα μπορεί και κάποιος δωρητής να ανακηρυχθεί επίτιμο μέλος του συλλόγου **“Πράσινη Ιδέα”**.

Τα δένδρα θα τα προμηθεύεται το Ίδρυμα μας από το Υπουργείο Γεωργίας και θα τα συντηρεί για κάποιο χρονικό διάστημα ανάλογα με το είδος των δένδρων και την περιοχή.

Πιστεύουμε ότι μια τέτοια ιδέα, με την ανάλογη διαφημιστική ενημέρωση, θα μπορούσε να βοηθήσει σημαντικά στην αναδάσωση της χώρας μας και να δημιουργηθεί από τις προσφορές αυτές ένα μεγάλο έργο που και εθνική υπερηφάνεια θα είναι αλλά και προσωπική.